

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Konverze bývalých papíren ve Vraném nad Vltavou
Jméno autora:	Bc Markéta Macháčková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	prof. Tomáš Šenberger
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Návrhem adaptace jedné z původních papírenských hal navazuje diplomantka na předdiplomní projekt „Konverze bývalých papíren ve Vraném nad Vltavou“. Dvoupodlažní hala ze 70.let se v souladu s konceptem transformace celého areálu stala základem pro vložení nové funkce: pronájemná administrativa a coworking. Návrh reflektuje snahu o maximální zachování původní stavební substance budovy, a to jak z důvodů architektonických, technických (konstrukčních) a tím i ekonomických. Správné rozhodnutí o strukturování vnitřního prostředí na vytápěné a nevytápěné, vedlo ke konceptu nezávislých kancelářských buněk, vložených ve dvou úrovních do nevytápěné haly. Vznikl tak atraktivní vnitřní prostor se zachovanou industriální atmosférou. Do polosuterénu, opticky spojeného s prostorem haly, je navrženo společné vybavení – jídelna, posilovna, atd. Dispoziční řešení se odvíjí od prostorového konceptu, kancelářské jednotky jsou sestaveny variabilně a umožňují různé kombinace pronájmu. Určitou daní za zvolený postup je i minimalizace intervencí do exteriéru budovy, čímž je poněkud oslabena atraktivita architektonického řešení.

Technické řešení – jednak prozkoumání vztahu původní konstrukce a nových stavebních zásahů, ale především racionalizace vytápěných a nevytápěných prostorů a návrh strukturovaných obalových konstrukcí, je na velmi dobré úrovni. Velká pozornost byla věnovaná i požárně bezpečnostnímu řešení a konceptu technického zařízení budov. Elaborát je velmi dobře graficky zpracovaný, přehledný, kompletní. Vizualizace interiéru jsou přesvědčivé. Diplomantka pracovala zcela samostatně, s potřebnou dávkou kreativity i technických znalostí pro řešení složitých architektonických úkolů. Velmi zdařilý diplomní projekt, který může navíc sloužit i jako názorná ukázka možného využití opuštěných průmyslových hal, a to nejen z pohledu provozně funkčního, ale především stavebně-technického řešení.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 13.6.2021

Podpis: